2025年10月21日 星期二 编辑:姬国庆 校对:杜家俊 美编:申宝超

河南省2025年文明实践项目展示交流活动在我市举行

汇聚全省文明实践领域骨干力量共同探讨文明实践创新路径

本报讯 (记者 陈曙光) 10月14日至16日,河南省2025年文明实践项目展示交流活动在河师大举行。本次活动由河南省文明办主办,市文明办与河师大联合承办,旨在通过项目比拼促进经验交流,以品牌化建设推动全省新时代文明实践工作提质增效。

活动汇聚了全省文明实践领域的骨干力量。省直文明办、省委教育工委有

关负责人,各省辖市、济源示范区、航空港区文明办相关负责人,以及部分新时代文明实践中心负责同志和志愿者骨干齐聚一堂,共同探讨文明实践的创新路径。哈密市宣传思想文化系统干部培训班学员也到场观摩学习。

活动中,从全省遴选出的60个优秀 文明实践项目进行了集中展示和激烈角 逐。这些项目精准对接基层需求,覆盖 文化文艺、文明风尚、助学支教、科技科普、移风易俗等多个关键领域。项目负责人通过PPT演示、视频展播、现场路演等丰富形式,生动展现了文明实践扎根基层、服务群众的鲜活成果。最终,活动评选出一类项目20个、二类项目40个。

河师大党委副书记秦法跃在活动中 表示,学校将持续发挥人才与科研优势, 深度参与文明实践项目孵化,为全省新时代文明实践工作贡献高校力量。

河南省文明办相关负责人强调,推动文明实践工作高质量发展,必须坚持项目化运作、品牌化打造。未来工作将聚焦群众真实需求、培育孵化特色品牌、推动文明实践与基层治理深度融合,从而更好地凝聚群众、服务群众,为基层治理注人持久而深厚的"文明力量"。

市城管局集中整治共享单车推动管理效能持续提升

市城管局相关负责人表示,共享单车运营企业之间要加强互相监督, 发现问题及时报城管执法部门进行查扣处理

本报讯(记者 陈卓)10月19日,记者了解到,为规范共享单车停放,守护城市秩序,护航市民文明安全出行,近段时间,市城管局统一部署,对全市共享单车进行集中整治,以打造更加便捷、整洁、有序的出行环境。

在集中整治行动中,我市各区城管部门协同发力,联合美团、哈啰、青桔、喵走、松果5家共享单车运营企业,对车辆乱停乱放、超量投放等城市"顽疾"进行集中整治,为市民营造"行有序、路畅通、市容美"的出行环境。

在现场工作会中,市城管局相关负责人表示,共享单车运营企业之间要加强互相监督,发现问题及时报城管执法部门进行查扣处理。同时,对无牌照及超量投放的违规车辆,要立即予以收缴并落实专人看管。加快推进停车点位优化布局,加强对运维人员的监督管理。加快完善共享单车管理平台建设,不断提升城市管理精细化水平,推动管理效

能持续提升。

城管部门对我市共享单车运营企业提出了具体要求,各运营企业必须主动压实主体责任,特别要加强校园周边、商业街区等重点区域的车辆动态调度与运维管理,及时整改违规停放问题。据了解,此次集中整治行动聚焦交通枢纽、商业街区、大型商超、校园及医院周边等重点区域,采取"政企联动、溯源整治、科技赋能"的组合策略,全面推动共享单车从"停得下"向"停得好"转变。通过"城管+企业"联动,日均规范整理共享单车1500余辆,清运违规共享单车3700余辆,有效缓解了重点区域停放乱象。

下一步,市城管局保障中心将督促指导共享单车运营企业运用电子围栏、蓝牙嗅探等技术手段强化停车管理,并探索"总量控制、动态调整"的投放机制。同时,也呼吁广大市民文明用车、规范停车。



整治现场

【平原腔声】

有一种"联展+"是助商惠民

□姬国庆

10月17日至19日,由市商务局、市住房和城乡建设局、新乡日报社联合主办的2025新乡日报社车房联展暨相亲会活动在市体育中心举行。汽车、房产两大板块联动模式,为市民打造了一场一站式消费盛宴。(《平原晚报》10月20日A03版报道)

金秋盛会,完美收官。2025新乡日报社车房联展暨相亲会活动,这样的"联展+"不但让参展商和群众受益良多,而且为丰富市民的周末生活添上了浓墨重彩的一笔,可谓是助商又惠民,完美收官,令人欣喜。

集中亮相,满足需求。在2025新乡日报社车房联展暨相亲会活动上,各大机动车销售商和房产商汇聚众多知名品牌机动车和优质房产,闪亮登场,集中亮相,充分满足了不层次消费者个性化、多元化、品质化的购车和买房需求。

对于商家来说,这次联展是一次展示自身实力和拓展市场的绝佳机会,不但较好地提升了知名度和美誉度,而且还销售出了大量的车和房,为机动车和房地产行业的发展提供了有力保障,可以说是"不虚此展"。

因为信赖,所以参与。有目共睹, 2025新乡日报社车房联展暨相亲会活 动现场,气氛热烈,络绎不绝,众多市民 纷纷趁着周末闲暇前去观展。

优质服务,联展为民。对于消费者来说,展会设置了丰富多彩的展示区域,并提供了"一站式"的优质服务,极大地方便了挑选车和房,有的消费者购买到了自己心仪的车和房,有的则增长了见识,大家高兴而来、满载而归,极大地满足了了人民群众对美好生活的向往和追求。

更加值得一提的是,本次活动创新性地引入相亲元素,成为现场又一亮点。相亲会活动为单身男女搭建了交友平台,工作人员层层把关,精心挑选,收集了众多美女、帅哥的信息,助力那些暂时孤独的心灵能够早日找到属于自己的归宿与幸福。

各方受益,助商惠民。毫无疑问,此次2025新乡日报社车房联展暨相亲会活动的成功举办,不但为商家搭建了一个展示品牌的好平台,而且为消费者带来了便利,最终让商家受益、消费者得实惠,这样的"联展+"较好地产生了助商又惠民的良好效果。

进一步而言,此次展会各方密切配合,高效联动,拉动了消费,推动了市场繁荣,彰显了我市经济发展的蓬勃生机与活力。

真挚感谢,未来可期。在此,真诚感谢商家的倾力参展,感谢大家到场观展和大力支持,期待大家在下一次的展会上再次相见。